

“6·25”系列活动 展示衡阳人大代表风采

■本报记者 魏 娜

2019年6月25日，是衡阳市人民代表大会成立65周年纪念日。65年来，人民代表大会制度在衡阳大地茁壮成长，演绎了人民当家作主的生动画卷。

为纪念和总结人民代表大会制度在衡阳的光辉历程，市人大常委会决定，在2019年6月25日前后，全市人大系统深入开展“忠诚向党·履职为民——纪念衡阳市人民代表大会成立65周年”系列活动，宣传展示各级人大代表的时代风貌，坚定人民代表大会制度自信，推动全市人大工作高质量发展。

与此同时，全市各级人大代表进农村、进学校、进企业、进机关、进社区、进家庭，开展不同形式的为民服务活动，带头践行“不忘初心、牢记使命”的时代号召。



表彰优秀代表，展示良好形象

“人民选我当代表，我当代表为人民。”近年来，市十五届人大常委会认真贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，深入开展“三学三争”主题实践活动，积极号召和动员广大人大代表争做“为民、务实、担当”的人大代表。

2019年6月25日，衡阳市人民代表大会成立65周年大会，表彰了一批优秀人大代表，以纪实演出的形式展示优秀人大代表和人大工

作者的风采。

“以身护民铸警魂”的匡兵自当选衡阳市、耒阳市两级人大代表以来，认真履职，积极建言献策，其先进事迹在衡阳各县（市）区和高校宣讲，传递了社会正能量，树立了良好的人大代表形象。

吴向东，衡阳市第十五届人大代表、祁东县青年创业协会会长，他积极承担社会责任，助力脱贫攻坚，带动农民增收近千万元；石鼓区人大代表谢海英始终抱着“让所有听力障碍孩子重新走进有声世界”的信念，创建了全市唯一一所民办听障儿童康复中心，已帮助200多名孩子打开了通往有声世界的大门……衡阳市各级人大代表涌现出一大批有情怀、敢担当的优秀人物和感人故事，展示出“心系群众、为民履职”的良好形象。

为民服务日，代表更亲民

回顾去年6月，衡州大地涌动的“为民服务”热潮，至今令人心神激荡。

6月25日前后，市人大常委会组织人大代表及相关单位在本级开展系列专题活动，倾听群众意见、解决群众问题；在晶珠广场开展“6·25为民服务日”法治宣传服务活动，吸引了众多市民前来参加；举行“6·25”人大代表为民服务日工业企业融资讲座，农行专家现场解答部分工业企业相关负责人；带领市农科农技专家为衡东县新塘镇龙头村村干部和种、养殖大户上农技课，并走访慰问了贫困户；组织代表到衡东县二中开展捐资助学活动；与市人民检察院联合举办2019年度“为民服务日”公益诉讼宣传活动……据统计，全市共有6000余名人大代表和机关单位工作人员参加了宣传和咨询活动，参与群众达10万余人，发放宣传资料12万余份。全市各级人大代表共收集群众意见建议1100余条，筹集和发放钱物达2000余万元，帮助群众解决问题500多个。

“为民服务”系列活动进一步密切了代表与人民群众的血肉联系，展现了各级人大代表和人大机构亲民、爱民、为民的良好风采，以实际行动践行了“人民选我当代表，我当代表为人民”，赢得了广大群众的好评。

认真细致做好大会服务保障工作

市十五届人大七次会议先遣工作人员会议召开。侯明星出席并讲话

本报讯（记者 唐海强 实习生 刘 铭）

1月5日上午，市十五届人大七次会议先遣工作人员会议召开，通报大会有关工作安排情况，进一步明确工作职责，落实大会服务保障工作任务。市人大常委会副主任侯明星出席并讲话。

会议要求，大家要高度重视，明确职责，紧密协作，用钉钉子精神做好服务工作，确保大会各项任务圆满完成。会议听取了大会秘书处各个工作组的工作汇报，要求加强沟通、查漏补缺、重在落实，确保大会

各项工作顺利推进。

侯明星指出，面对今年大会的新形势、新任务、新要求，每个工作人员都是“二传手”“联络员”“服务员”，起到承上启下、联通左右的作用。要把每一项工作想细想透，无缝对接，做到事前预判，事后完善。他要求，强化大局意识和服务意识，以严谨、细致、务实的作风，尽职尽责、认真细致地做好大会的各项服务保障工作，确保大会“零差错”“零失误”，确保大会圆满成功。

绿茵场上谁与争锋

市足协举行2019年度颁奖典礼。龚学余出席活动

本报讯（记者 胡建军）1月4日下午，市足球协会举行2019年度颁奖典礼，为小学生足球联赛，“我爱足球”民间争霸赛，衡超、衡冠、市直职工足球等联赛获得名次的团队颁奖，并表彰了一批优秀单位和个人。副市长龚学余出席活动。

据了解，市足协自2018年脱钩换届选举后，再创衡阳足球辉煌。继2018年省第

十三运会，我市青少年女足甲组和乙组双双夺冠后，2019年，我市青少年男子足球队又获省青少年锦标赛第三名，取得十年来衡阳参加该项赛事的新突破。

市足协相关负责人介绍，近两年我市足球运动蓬勃发展，现有52家足球俱乐部、近80所校园足球特色学校，青少年参加足球运动人员2万多人，名列全省第二。

市消费扶贫产品交易博览会开幕

展期10天，设148个展位。杨龙金出席并讲话

本报讯（记者 许珂）1月5日，以“消费扶贫、助力脱贫、振兴产业、福满雁城”为主题的“2020年市消费扶贫产品交易博览会暨市消费扶贫年货节”在弘阳广场拉开帷幕。副市长杨龙金出席活动并讲话。

本次博览会展区面积5000余平方米，共有148个展位，分为宣传推介、扶贫产品、公共品牌、衡阳土特产、干货土特、食品饮料、茶叶茶艺、生活休闲、特色美食等9个展区，展期10天。此次博览会旨在搭建贫困地区产品与消费者面对面的销售桥梁，把衡阳优质的土特产和贫困村的农副产

品通过体验式消费、场景式交易的方式，呈现给广大市民。

杨龙金要求，农产品质量必须合格。市农业农村局、市市场监管局要加强检验检测，防止不合格产品进入市场、进入交易环节；农产品价格必须要合理，不能打着消费扶贫的牌子随意提高价格；农产品销售必须要合心。在开展形式多样的同时，群众易于接受的线上线下消费活动的同时，组织发动党政机关、企事业单位和干部职工、爱心人士参与到消费扶贫活动中来。

市老领导陈新文参加活动。

做到三个“认真” 确保会议各项任务圆满完成

张亮率队检查政协十二届四次会议会前准备工作

本报讯（记者 向吟吟）政协衡阳市第十二届委员会第四次会议今起召开，1月4日下午，市政协副主席、政协秘书长张亮率市政协相关部门负责人检查会场布置、委员接待等工作。

张亮先后来到市政府会议中心、悦莱花园酒店、雁城宾馆、政协会堂，详细了解主会场和各个分组讨论场地的布置、委员食宿、安全保卫等工作安排情况，对会堂的横幅悬挂、灯光、音响、环境布置等方面进行检查。

张亮对各项准备工作给予了充分肯定。他强调，市政协十二届四次会议是全市人民政治生活中的一件大事，大家要再接再厉，在下阶段工作中做到三个“认真”，确保会议各项任务圆满完成。一是思想上要认真，不能松懈；二是工作要认真，每项活动都要仔细做好事前检查，确保各个环节万无一失；三是服务要认真，以饱满的热情、扎实的举措，为委员们提供周到的服务，创造良好的参政议政环境。

政协衡阳市第十二届委员会第四次会议 执行主席名单

（2019年12月27日政协衡阳市第十二届委员会常务委员会第二十一次会议协商通过）

刘光跃 张 亮 谢明芳（女） 许云生 黄保锦
汪 维 肖吉顺 谢 肃 陈 森

政协衡阳市第十二届委员会第四次会议 秘书长、副秘书长名单

（2020年1月5日政协衡阳市第十二届委员会第四次会议预备会议协商通过）

秘书长：张 亮
副秘书长：夏平平 谢昭亿 王平云 贺回乐 张 军
黄 伟 雷雨时 许 卫（女） 肖春林

政协衡阳市第十二届委员会第四次会议 议程

（2020年1月5日政协衡阳市第十二届委员会第四次会议预备会议审议通过）

- 一、听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会工作报告；
- 二、听取和审议政协衡阳市第十二届委员会常务委员会关于十二届三次会议以来提案工作情况的报告；
- 三、列席衡阳市第十五届人民代表大会第七次会议，听取并讨论市政府工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告及其他有关报告；
- 四、协商人事安排；
- 五、大会发言；
- 六、大会选举；
- 七、审议通过政协衡阳市第十二届委员会提案委员会关于十二届四次会议提案审查情况的报告；
- 八、审议通过政协衡阳市第十二届委员会第四次会议政治决议及其他决议；
- 九、市委书记讲话；
- 十、其他事项。

市政协社会法制和民族宗教委员会：

聚焦民生改善 推进法治建设

■本报记者 许 珂

2019年，市政协社会法制和民族宗教委员会围绕加强民主法制建设、保障民生改善提升等重点精准发力、认真履职，各项工作扎实稳步推进。



社会保障兜底扶贫是精准扶贫的关键和最后一道屏障，是一个重大的民生课题。2019年，市政协将“兜底扶贫工作”列为重点协商课题之一，由市政协社会法制和民族宗教委员会牵头组织实施。去年4月—7月，该委室组织调研组深入相关县（市）区和市直部门调研座谈，与此同时，12个县（市）区政协也同步开展调研，摸清了底子，查找了问题，形成了详实的全市兜底扶贫工作调研报告。专题协商会上，调研组就如何进一步加强兜底扶贫工作与民政、编办、财政等部门进行了深入协商，达成了一致协商意见。市政府分管领导以“选题非常精准、调研非常深入、报告非常有质量”高度评价了本次专题协商，要求各市直部门和各县（市）区以问题为导向，进一步提高政治站位、找准差

距、咬住目标、补齐短板，抓好兜底扶贫工作的整改落实，将协商会议的成果转化为实际具体的举措。

在做好专题协商履职的同时，市政协社会法制和民族宗教委员会以健全法制、促进社会和谐为主线，以建设法治衡阳、平安衡阳为目标，精选课题，扎实调研，为党委政府决策提供有效参考，不断提升百姓的安全感、获得感。

在开展扫黑除恶专项斗争督导和集中视察活动中，该委室针对扫黑除恶经费保障问题、全市警力不足、加强基层派出所组织和装备等问题积极建言献策。

为全面掌握我市流浪乞讨人员救助和精神障碍患者收治管理工作的现状，助力全市民政救助管理工作，该委室对城市流浪乞讨人员救助工作进行了深入调研，提出了建议并向有关市直部门交办反馈。

为了保障未成年人身心健康，有效预防未成年人犯罪，该委室联合市政协妇联界别，组织团市委、市妇联、市公安局、市中级人民法院、市人民检察院、市司法局、市教育局、市关工委等部门负责人共同开展了关于预防未成年人犯罪的专题调研，掌握了预防未成年人犯罪工作的第一手资料，提出了保护未成年人合法权益、预防未成年人犯罪的意见建议，有力地推动了我市未成年人保护工作持续健康发展。

湖南省委“八不准”纪律规定

- 1.不准通过打电话、发短信、当面拜访、委托或者授意中间人出面说情等形式，为自己或他人拉票；
- 2.不准组织、参与吃请活动或者出入娱乐休闲场所，擅自到会议安排地点外食宿；
- 3.不准赠送或者收受任何礼金礼品、贿赂人大代表、政协委员和工作人员；
- 4.不准以威胁、欺骗、利诱和其他非法手段妨害人大代表、政协委员正确行使选举权、被选举权和表决权；
- 5.不准参与串联或者组织、指使会外人员进入会议场所和人大代表、政协委员驻地进行非组织活动；
- 6.不准擅自散发各种宣传资料；
- 7.不准编造或散布谣言，诬告或诽谤他人，影响和干扰选举工作；
- 8.不准阻挠对违反会风会纪、干扰破坏选举等问题的调查和处理。

大会“九不准”纪律规定

- 1.不准迟到、早退、无故缺席，无特殊情况不得请假。
- 2.不准在会场打电话、玩手机和在会场外长时间逗留。
- 3.不准擅自到会议安排地点外就餐、住宿，未经批准不得在驻地会客。
- 4.不准组织、参与吃请活动或出入娱乐休闲场所。
- 5.不准赠送或收受任何礼金礼品。
- 6.不准参与串联，擅自散发各种资料，为自己或他人拉票，搞非组织活动。
- 7.不准传播小道消息，编造或散布谣言，诬告或诽谤他人，影响和干扰大会秩序。
- 8.不准以威胁、欺骗和其他非法手段妨害代表自由行使权利。
- 9.不准阻挠对违反会风会纪、干扰破坏选举等问题的调查和处理。

六宗土地成功摘牌 总价超24亿元

弘湘国投进一步做实做强国有资产

本报讯（记者 邹雪峰 通讯员 赵玥 周晓）近日，衡阳弘湘国有投资（控股）集团有限公司（以下简称“弘湘国投”）在市公共资源交易中心网站成功摘牌6宗共计523亩改制企业土地，摘牌总价超24亿元。此举标志着弘湘国投迈出了土地整改、做实资产的又一实质性步伐。

据悉，为了进一步做好市场化运行，弘湘国投以市场经营为主体，向资本市场进军，进一步做实做强国有资产，增强自身活力。2019年12月28日下午，弘湘国投在市公共资源交易中心网站成功摘牌6宗共计523亩改制企业土地，摘牌总价超24亿元，并于当日签订了《国有建设用地使用权出让成交确认书》。2019年12月31日，弘湘国投与市自然资源和规划局正式签订了《国有建设用地使用权出让合同》。